

муниципальное автономное учреждение дополнительного  
образования «Центр детского творчества»

**ТУРИСТИЧЕСКИЙ КЛУБ, НАПРАВЛЕНИЕ "ШКОЛЬНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО"**



“АМУРСКИЙ БАРХАТ”



**Выпуск №14  
Апрель 2022г.**

# Весенний перезвон

Ежегодно в марте Школьное лесничество «Амурский бархат» отмечает Международный день леса. Еще в первые дни весны для юных любителей природы были проведены арт-занятия «Жизнь леса». В этот раз занятия решено было посвятить наступившему времени года, а именно - «Лес весной».

Данные занятия, проводились в соответствии с «Планом мероприятий, приуроченных к Международному Дню леса в 2022 году». Ребята познакомились с интересными техниками и приемами рисования и смогли создать свой собственный шедевр, даже те, кто считал, что абсолютно не склонен к изобразительному творчеству.

Лучшие детские работы приняли участие во Всероссийском детском творческом конкурсе «Весенний перезвон», где получили заслуженные награды.



# «Жизнь леса»

Международный день леса традиционно отмечается каждую весну 21 марта. В честь данного экологического события ФГБУ «Государственный заповедник «Бастак» совместно с Управлением лесами правительства ЕАО, а также ОГКУ «Лесничество ЕАО» организовал для ребят – членов школьных лесничеств образовательный квест «Жизнь леса», посвященный Международному дню леса – 2022.





приняли участие самые юные члены Школьного лесничества «Амурский бархат» - отряд «Родничок». Ребятам рассказали о самом заповеднике, животных и растениях, находящихся под охраной в нашей области, участники квеста прошли ряд интересных станций, познакомились с образцами семян и спилов деревьев, произрастающих в наших лесах. Особенно ребятам понравилось творческое задание – изготовление открытки с Международным днем леса, каждый участник с большим удовольствием создавал свой маленький рукотворный шедевр. А завершилась встреча юных лесоводов с работниками заповедника чаепитием.



## «Про зеленые леса и лесные чудеса»



17 марта, в преддверии Международного дня леса, который в школьном лесничестве «Амурский бархат» отмечается ежегодно, состоялась экологическая игра «Про зеленые леса и лесные чудеса», в которой приняли участие самые юные члены школьного лесничества.

Ребята, разгадывали кроссворды о растениях леса, отвечали на вопросы блиц-викторины, узнавали растения леса по их описанию, разгадывали загадки о лекарственных растениях леса. Так же ребятам еще раз напомнили о правилах пожарной безопасности в лесу.

А еще ребята посмотрели увлекательный мультфильм, про лесных жителей, которые отдыхали в лесу. После обсуждения мультфильма ребята сами обнаружили те правила поведения в лесу и на природе, которые были нарушены главными героями. Таким образом, ребята еще раз повторили правила поведения в лесу и пообещали сами их никогда не нарушать.





Масштабны пожары лесные!  
Так больно на это смотреть.  
Деревья ведь тоже живые,  
В огне наступает их смерть.  
Ему не известна пощада,  
Огонь не имеет преград.  
Деревья горят в пламе ада.  
Им больно... Деревья кричат!  
Масштабны пожары лесные!  
Огонь, разгораясь, бежит.  
Стояли дубы вековые,  
Сейчас только пепел летит...



С 1 марта 2022года стартовала ежегодная федеральная информационная противопожарная кампания «Останови огонь!», цель которой - предотвратить возникновение пожаров, изменить мнение и поведение людей, убедить их ответственно и осмотрительно вести себя с огнём.

Лесные пожары ежегодно становятся настоящим бедствием не только для России, но и для нашей области. Сгорают гигантские площади лесных массивов, уничтожаются уникальные экосистемы.

Именно по этой причине ежегодно к данной информационной кампании присоединяется школьное лесничество «Амурский бархат».

С ребятами из школьного лесничества в течение апреля были проведены беседы с одноименным названием «Останови огонь!», также прошли видеолектории, в ходе которых ребята узнали о видах лесных пожаров и сложностях борьбы с ними.

Россия занимает первое место в мире по количеству лесов. Необходимо ухаживать за лесом и обеспечивать его охрану. Для этого надо прикладывать большие усилия, нужна помощь всего населения.